

METODICKÝ POKYN
č. 1/2019 k
PRÍRUČKE PRE HODNOTITEĽOV
žiadostí o nenávratný finančný príspevok
v rámci programu
Interreg V-A Slovenská republika – Česká republika

verzia 3.1

platný od 04.10.2019

Schválil štatutárny zástupca Riadiaceho orgánu

pre Interreg V-A SK-CZ:

Mgr. Katarína Mihaľová

generálna riaditeľka sekcie programov cezhraničnej spolupráce

na základe poverenia č. MPRV-2018-1920/4136-72



INTERREG V-A
SLOVENSKÁ REPUBLIKA
ČESKÁ REPUBLIKA



EURÓPSKA ÚNIA
EURÓPSKY FOND
REGIONÁLNEHO ROZVOJA

SPOLOČNE BEZ HRANÍC

1. Cieľ metodického pokynu

Cieľom metodického pokynu je aktualizácia prílohy č. 1 Čestné vyhlásenie o nestrannosti, zachovaní dôvernosti informácií a vylúčení konfliktu záujmov v procese posudzovania žiadostí o NFP v súlade s aktuálne platným Vzorom CKO č. 4, verzia 1, vrátane zohľadnenia Vzoru CKO č. 4, verzia 2, ktorého účinnosť možno v zmysle Systému riadenia EŠIF predpokladať ku dňu 30.10.2019, doplnenie postupu odborného hodnotiteľa pri posudzovaní rozpočtu projektu aj podľa prílohy č. 2b Usmernenie odborným hodnotiteľom týkajúce sa hodnotenia rozpočtu prideleného projektu, ktorá sa zároveň dopĺňa a precizovanie textu spôsobu hodnotenia bodu 14. Spoločné financovanie v *Príručke pre hodnotiteľov žiadostí o nenávratný finančný príspevok v rámci programu spolupráce Interreg V-A Slovenská republika – Česká republika 2014-2020, verzia 3.1 (ďalej len „PpH, verzia 3.1“)*.

2. Popis zmien

- a) Úprava kapitoly 5.3 Odborné hodnotenie žiadostí o NFP v časti I. Hodnotenie odborných kritérií - Zoznam odborných hodnotiacich kritérií – bod 6. Finančná a ekonomická stránka projektu.

V bode 6. Finančná a ekonomická stránka projektu sa na strane 35 za poslednú vetu v prvom odstavci dopĺňa nasledovný text: „Hodnotiteľ okrem iného postupuje i v zmysle Usmernenia OH týkajúceho sa hodnotenia rozpočtu prideleného projektu (príloha č. 2b), ktoré predkladá podpísané najneskôr s čestným prehlásením o nestrannosti, zachovaní dôvernosti informácií a vylúčení konfliktu v procese posudzovania žiadosti o NFP (príloha č. 1a/1b).“

- b) Úprava kapitoly 5.3 Odborné hodnotenie žiadostí o NFP sa v časti II. Hodnotenie kvalitatívnych hodnotiacich kritérií - Zoznam kvalitatívnych hodnotiacich kritérií – bod. 14 Spoločné financovanie.

V bode 14. Spoločné financovanie sa tabuľka na strane 48 nahrádza nasledovnou:

Predmet hodnotenia	a) Do akej miery sa projektoví partneri podieľajú na financovaní projektu spoločne.
Miera hodnotenia	Spôsob hodnotenia
0	Projekt nie je spoločne financovaný, t.j. finančný podiel partnera/partnerov z druhého štátu je nižší ako 4,99 % z celkových oprávnených výdavkov projektu alebo nižší ako 49 999 EUR v prípade, že rozpočet projektu presahuje 1 mil. EUR.
3	Finančný podiel partnera/partnerov z druhého štátu je vo výške v rozmedzí min. 5 % až 14,99 % z celkových oprávnených výdavkov projektu alebo min. 50 000 EUR až 149 999 EUR v prípade, že rozpočet projektu presahuje 1 mil. EUR.
5	Finančný podiel partnera/partnerov z druhého štátu je vo výške min. 15 % z celkových oprávnených výdavkov projektu alebo min. 150 000 EUR v prípade, že rozpočet projektu presahuje 1 mil. EUR.

- c)** Aktualizácia prílohy č. 1 *Čestné vyhlásenie o nestrannosti, zachovaní dôvernosti informácií a vylúčení konfliktu záujmov v procese posudzovania žiadostí o NFP.*

Pôvodná príloha č. 1 sa nahrádza jej aktualizovanou verziou z názvom *Príloha č. 1a Čestné vyhlásenie o nestrannosti, zachovaní dôvernosti informácií a vylúčení konfliktu záujmov v procese posudzovania žiadostí o NFP* a zároveň sa dopĺňa príloha č. 1b *Čestné vyhlásenie o nestrannosti, zachovaní dôvernosti informácií a vylúčení konfliktu záujmov v procese posudzovania žiadostí*, ktorá nadobudne platnosť v deň účinnosti Vzoru CKO 4, verzia 2. Príloha č. 1a *Čestné vyhlásenie o nestrannosti, zachovaní dôvernosti informácií a vylúčení konfliktu záujmov v procese posudzovania žiadostí o NFP* účinnosťou Vzoru CKO 4, verzia 2 stratí platnosť.

- d)** Doplnenie prílohy č. 2b *Usmernenie odborným hodnotiteľom týkajúce sa hodnotenia rozpočtu prideleného projektu.*

Pôvodná príloha č. 2 *Potvrdenie OH o oboznámení sa s novými skutočnosťami a o ich pochopení* sa označuje ako príloha č. 2a *Potvrdenie OH o oboznámení sa s novými skutočnosťami a o ich pochopení*, a zároveň sa dopĺňa príloha č. 2b *Usmernenie odborným hodnotiteľom týkajúce sa hodnotenia rozpočtu prideleného projektu.*

Prílohy:

- 1. Príručka pre hodnotiteľov v znení metodického pokynu č. 1/2019 k PpH, verzia 3.1,
- 2. Prílohy príručky pre hodnotiteľov.